



Жительница США Джессика, вернувшись из командировки, заметила, что голосовой помощник Алекса (аналог нашей «умной колонки» Алисы. – **Ред.**) ведёт себя крайне странно: включается, когда захочет, да ещё болтает с мужем о всякой ерунде. Вскоре и супруг Джессики признался, что Алекса то флиртует с ним, то рассуждает на странные темы, особенно посреди ночи.

«Гадкая колонка продолжала включаться сама по себе и разговаривала с мужем, – возмущается женщина. – Он признался, что «рубился» в компьютерные игры в час ночи и вдруг услышал, как Алекса внезапно включилась сама по себе и начала с ним заигрывать. Всё это крайне странно. Муж и сам очень напуган». Американка приняла решение избавиться от электронного соглядатая.

Увы, Джессика оказалась не одинока в своих подозрениях. Немало соотечественников рассказали, что также выкинули «умные» колонки за странное поведение. Например, один мужчина испугался чуть ли не до инфаркта, услышав ночью, как Алекса шепчется на кухне с его собаками. «Искусственный интеллект появился в нашей жизни совсем недавно, но уже лезет в семейные дела, – поражаются американцы в соцсетях. – Если мы его не ограничим, то рано или поздно останемся без жён и детей, а то и вовсе с голой задницей на улице».